

«ЧЕЛОВЕК ГОДА»

- ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

«Каждый из них - профессионал в своей области», - наверняка скажете вы. И главное - добавлю я, - то, что все они - обладатели почетного звания «Человек года-98», присвоенного не решением строгих отборочных комиссий, а исключительно волей и желанием простых новокузнецан - зрителей телекомпании «Ново-ТВ».

Именно «Ново-ТВ» объявило на старте прошлого, 1998, года беспрецедентную для нашего города акцию. Телеаудитории предлагалось в течение 12 месяцев как следует проанализировать, кто же из горожан вносит наиболее существенный вклад в политическую, экономическую, культурную и спортивную жизнь Новокузнецка.

Несознательный зритель, само собой, отмахивался: «Делать мне, что ли, больше нечего?» А сознательный - по зрелом размышлении хватался за телефонную трубку и рассказывал «Ново-ТВ» все, что он думает по этому поводу.

СЕРГЕЙ МАРТИН, как выяснилось, покориł новокузнецан своей заботой о благоустройстве города, титаническим трудом во благо восстановления Кузнецкой крепости. Не осталась незамеченной, как следовало из релиза телекомпании, и «его активная работа по стабилизации социально-экономической ситуации в городе, поддержка местных производителей товаров народного

потребления».

Все это позволило С. Мартину, практически на безальтернативной основе, стать «Человеком года-98» в области политики.

Никаких вариантов не обнаружилось и по остальным номинациям. «Человеком года» в сфере промышленности был назван **Р. АЙЗАТУЛОВ**, избранный в 1998 году академиком Академии проблем качества металлопродукции РФ. Кроме того, как опять же следует из релиза, «за 4 месяца он сумел создать команду специалистов, которая под его руководством восстановила работоспособность комбината».

Директор джаз-клуба «Геликон» **А. БЕРЕСТОВ** - явление для нашего города уникальное. Звезды мирового джаза слетаются в Новокузнецк, как в какой-нибудь Сан-Франциско, только потому, что того хочет Берестов.

В 1998 году в городе состоялось 9 концертов и фестивалей с участием мировых знаменитостей. На многих концертах выступил и сам Анатолий Михайлович. А «Джаз у старой крепости», без которого Новокузнецк уже и не Новокузнецк совсем!..

В общем, «Человек года» - он и есть «Человек года». В области культуры.

1999 год для А. Берестова обещает быть не менее плодотворным, нежели прошедший: готовятся к выходу его книга и двойной лазерный диск. Так что все

заявки на сохранение за собой почетного звания - налицо.

Ну а что касается «Человека года» в спорте, то и здесь все понятно без лишних слов. Конечно же, **СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВ!** Главный тренер «Металлурга». Кто из многочисленных хоккейных болельщиков мог бы назвать другую фамилию? Кстати, сам виновник торжества на церемонии награждения, состоявшейся в конце минувшей недели, в рядах других «лауреатов» замечен не был. Памятный знак, удостоверяющий «лауреатство», ему пообещали передать.

Остается добавить, что конкурс «Человек года» отныне станет ежегодным, причем количество номинаций уже в ближайшее время значительно увеличится - дабы охватить все основные сферы жизни города. Поэтому пора начать задумываться о том, кого мы назовем



«самыми-самыми» в 1999 году. Самое главное - не забыть в ближайшее время позвонить на «Ново-ТВ» в условиях конкурса вы узнаете следующий номер.

Елена КОБЕЛЕВА

Фото Татьяны ПЕНЬКОВОЙ